

નીડર, નિષ્પક્ષ, નિઃસ્વાર્થ, નિપુણ, સેવાભાવી, સહયોગી, સુસ્પષ્ટ, સંસ્કારી પ્રતિભા સાથે પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક

ગુજરાત ટુડે

GUJARAT TODAY
(Daily)

AHMEDABAD
SINCE-1991

અશ્લીલતાથી દૂર રહી,
સ્વચ્છતા અને સંસ્કારિતાને
અપનાવી પ્રસિદ્ધ થતાં
'ગુજરાત ટુડે'
દૈનિકને સ્ત્રીઓ અને બાળકોને
વંચાવવા ઘરમાં વસાવો.
(લોકહિત પ્રકાશન સાર્વજનિક ટ્રસ્ટ દ્વારા જનહિતાર્થે પ્રકાશિત)

ટ્રસ્ટની પ્રવૃત્તિઓના લાભો
લોકો સુધી પહોંચાડનાર
'ગુજરાત ટુડે'
દૈનિકને રાજ્યના છેવાડાના ગામ
સુધી પહોંચાડવા પ્રયત્નશીલ બનો.
(લોકહિત પ્રકાશન સાર્વજનિક ટ્રસ્ટ દ્વારા જનહિતાર્થે પ્રકાશિત)

Regd. No.Guj.168/2023-2025 Valid up to Dt. 31-12-2025 ● RNI. No. 48870/91 ● વર્ષ-૩૩ અંક-૨૭૦ ● તંત્રી : મુસ્તુફાખાન ● E-mail : gujaratodaydaily@gmail.com For Advertisement:gtadv@yaho.co.in

મુંબઈ ૨૬/૧૧ના આતંકી હુમલા અંગે વિપક્ષી નેતા વિજય વડેટ્ટીવારનો સ્ફોટક દાવો RSS સમર્થિત પોલીસ અધિકારીની ગોળીથી હેમંત કરકરેની હત્યા થઈ હતી : ઉજ્જવલ નિકમે આરોપીને બચાવ્યો

કસાબે હેમંત કરકરેને માર્યા ન હતા : ઉજ્જવલ નિકમ દેશદ્રોહી છે : કોંગ્રેસના નેતાની ટિપ્પણીથી વિવાદ

(એજન્સી) મુંબઈ, તા.૫ મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભામાં વિરોધ પક્ષના નેતા કોંગ્રેસના વિજય વડેટ્ટીવારે દાવો કર્યો હતો કે આઈપીએસ અધિકારી હેમંત કરકરેની હત્યા RSSને સમર્પિત પોલીસ અધિકારી દ્વારા કરવામાં આવી



હતી અજમલ કસાબે ૨૬/૧૧ના રોજ મુંબઈ પર હુમલો કરનાર નવ પાકિસ્તાની આતંકવાદીઓ દ્વારા નહીં. તેમણે આરોપ મુક્યો હતો કે આ કેસના વિશેષ સરકારી વકીલ અને મુંબઈ ઉત્તર મધ્યથી ભાજપના ઉમેદવાર ઉજ્જવલ નિકમ દેશદ્રોહી છે જેમણે આ હકીકતને દબાવી દીધી હતી. વડેટ્ટીવારે આરોપ લગાવ્યો કે, તપાસ

દરમિયાન મુખ્ય માહિતી બહાર આવી હતી. તેમણે કહ્યું કે, ઉજ્જવલ નિકમ દ્વારા આ મુદ્દો દબાવી દેવામાં આવ્યો હતો, તેઓ

વડેટ્ટીવારના આરોપોને પાયાવિહોણા અને બેજવાબદાર ગણાવ્યા હતા અને કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસ કસાબ તરફી છે, ૨૬/૧૧ના આ હુમલાખોરને જીવતો પકડવામાં આવ્યો

પણ પોતાના રાજકીય લાભ માટે. વડેટ્ટીવાર માત્ર માત્ર જ નહીં, પરંતુ ૧૬૬ દિવંગત આત્માઓ અને ૨૬/૧૧ના હુમલામાં ઘાયલ થયેલા તમામ લોકોને

ફણવીસે કહ્યું કે, અમારું જોડણ નિકમ સાથે છે, જ્યારે કોંગ્રેસે કસાબ સાથે હાથ મિલાવ્યા છે. શિવસેનાના પ્રવક્તા કિરણ પાવસ્કરે કહ્યું કે NIAએ

વિજય વડેટ્ટીવારની વિસ્ફોટક ટિપ્પણી નિવૃત્ત પોલીસ અધિકારી એસએમ મુશરિફ દ્વારા પુસ્તક 'હૂ કિલ કરકરે'માં કરવામાં આવેલા દાવા પર આધારિત હોવાનું કહેવાય છે, જો કે તેમની ટિપ્પણી સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થયાના થોડા સમય પછી કોંગ્રેસના આ નેતાને તેમના વિરોધીઓ તરફથી વ્યાપક ટીકાઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે



દેશદ્રોહી છે. મારો પ્રશ્ન એ છે કે ભાજપ શા માટે દેશદ્રોહીનું રક્ષણ કરી રહી છે અને આવા વ્યક્તિને લોકસભાની ચૂંટણી માટે ઉમેદવારી કેમ આપી રહી છે? ભાજપ દેશદ્રોહીઓને બચાવી રહી છે.

આ નિવેદન પર નિકમ અને રેપ્યુટી સીએમ દેવેન્દ્ર ફણવીસ તરફથી આકરી પ્રતિક્રિયા આપવામાં આવી છે. રેપ્યુટી સીએમ દેવેન્દ્ર ફણવીસ અને નિકમે

હતો અને બાદમાં તેને દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યો હતો અને ફાંસી આપવામાં આવી હતી. નિકમે કહ્યું કે, આ કેટલું અવિચારી નિવેદન આપવામાં આવી રહ્યું છે. હું આવા પાયાવિહોણા આરોપોથી દુઃખી છું, મારી પ્રામાણિકતા પર તેઓ શંકા કરે છે. તે ચૂંટણીના રાજકારણનું સ્તર દર્શાવે છે. મેં ક્યારેય વિચાર્યું ન હતું કે રાજકારણીઓ આટલા નીચા સ્તરે આવી જશે અને તે

અપમાન કરી રહ્યા છે. કોંગ્રેસ કસાબને નિર્દોષ માને છે. પાકિસ્તાને પણ સ્વીકાર્યું હતું કે કસાબ ભારતમાં કાવતરામાં અને આતંકવાદી હુમલામાં સામેલ હતો અને તે દોષિત હતો. કસાબને દોષિત ઠેરવવા માટે તેણે લીધેલા કાયદાકીય પગલાં ભારતીયો સારી રીતે જાણે છે. નિકમે જણાવ્યું હતું કે રાષ્ટ્રના નાગરિકો જૂને આવા આશોપાનો જવાબ આપશે.

વડેટ્ટીવારની ધરપકડ કરવી જોઈએ અને તેમને પૂછવું જોઈએ કે તેઓ કસાબનો બચાવ કેમ કરી રહ્યા છે. વડેટ્ટીવારના નિવેદન પરથી એવું લાગે છે કે કોંગ્રેસ મુંબઈ પર હુમલો કરનારા આતંકવાદીઓને સમર્થન આપી રહી છે. વધુ ચોંકાવનારી હકીકત એ છે કે સેના (યુબીટી)ના વડા ઉદ્ધવ ઠાકરેએ મૌન જાળવી રાખ્યું છે.

આંધ્રપ્રદેશ - તેલંગાણામાં મોદી અને શાહ ૪ ટકા મુસ્લિમ ક્વોટાને નિશાન બનાવી રહ્યા છે : ઉત્તમ સાંગરેડીના ભાષણ દરમિયાન વડાપ્રધાન મોદીના ભાષણનો સંદર્ભ આપતા ઉત્તમકુમાર રેડ્ડીએ કહ્યું કે, વડાપ્રધાન મોદીએ સ્પષ્ટ કરવામાં નિષ્ફળ ગયા છે કે, જો ભાજપ સત્તામાં આવશે તો તે બંધારણ બદલશે નહીં

(એજન્સી) હૈદરાબાદ, તા.૪ તેલંગાણાના નાગરિક પુરવઠા અને સિંચાઈ પ્રધાન કેપ્ટન એન. ઉત્તમકુમાર રેડ્ડીએ ચેતવણી આપી હતી કે, જો નરેન્દ્ર મોદી જીતીને ત્રીજાવાર વડાપ્રધાન બનશે તો ભારતમાં લોકશાહી જોખમમાં આવી શકે છે. કોંગ્રેસના ઉમેદવાર કે. રઘુવીરા રેડ્ડીની તરફેણમાં સુરખ્યાપેટ જિલ્લામાં મોંઘે, નદીગુડેમ, મુનાગાલા અને કોદાદમાં શ્રેણીબદ્ધ સભાઓને સંબોધિત કરતી વખતે ઉત્તમકુમાર રેડ્ડીએ ગુરુવાર, ૨ મેના રોજ ઉપરોક્ત ટિપ્પણી કરી હતી. તેમણે આરોપ લગાવ્યો કે, ભાજપ અને આરએસએસે વારંવાર એવો સંકેત આપે છે કે, તેઓ આરક્ષણ પ્રણાલીની વિરુદ્ધ છે. તેમણે કહ્યું કે, 'જો ભાજપ ફરીથી સત્તામાં આવશે તો તે અનામત પ્રણાલીને ખતમ કરી દેશે.' તેમણે આરોપ લગાવ્યો કે, 'ડો.બી.આર. આંબેડકર દ્વારા ઘડવામાં આવેલ બંધારણ માત્ર એક પુસ્તક નથી, પરંતુ તે લોકશાહીની અંતર આત્મા છે. વડાપ્રધાન મોદીએ છેલ્લા દસ વર્ષના તેમના શાસનમાં અનેક વિવાદાસ્પદ કાયદાઓ લાવીને બંધારણનું ધણી વખત અપમાન કર્યું છે. જેમાં ત્રણ વિવાદાસ્પદ કૃષિ કાયદાનો સમાવેશ થાય છે, જેને તેમણે ખેડૂતોના આંદોલનને કારણે પાછા ખેંચી લીધા હતા. ભાજપ સરકાર ભલે બંધારણના કવર પેજમાં ફેરફાર ન કરે, પરંતુ તેઓ દરેક પગલે આરએસએસના અજન્ડાને અમલમાં મુકવાની જોગવાઈઓ લાદવા માંગે છે.' ઉત્તમકુમાર રેડ્ડીએ મોદીના નિવેદન કે 'જો અગર કોંગ્રેસ પર આવશે તો એસસી, એસટી અને બીસી પાસેથી આરક્ષણ છીનવીને મુસ્લિમોને

આપશે' આ નિવેદનથી લોકોને ગુમરાહ કરવા અંગે વડાપ્રધાન મોદીની ટીકા કરી હતી. તેમણે મોદીને એક પણ દાખલો સાબિત કરવાનો પડકાર ફેંક્યો હતો કે, જ્યાં એક સમુદાયના અનામત ક્વોટા દૂર કરીને મુસ્લિમો સહિત અન્ય સમુદાયને આપવામાં આવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે, વડાપ્રધાન મોદી, કેન્દ્રીય મંત્રી અમિત શાહ અને બીજાની અન્ય નેતાઓ તેલંગાણા અને આંધ્રપ્રદેશમાં જ મુસ્લિમ અનામતને નિશાન બનાવી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે, ૨૦૦૪-૦૫માં SCના ૧૫%, STના-૬% અને BCના ૨૫%ના સ્પર્શ્યા વિના ૪% ક્વોટા અન્ય સમુદાયોને અલગથી આપવામાં આવ્યો હતો. તેમણે કહ્યું કે, 'ભાજપ ૨૦ વર્ષ જૂના નિર્ણયને ચૂંટણીનો મુદ્દો બનાવવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે, તે હકીકત હોવા છતાં કે, સુપ્રીમ કોર્ટની બંધારણીય બેંચ ૪% મુસ્લિમ ક્વોટા પર અંતિમ નિર્ણય લેશે.'

ઉત્તમ KCR પર નિશાન સાધ્યું :- તેમણે તેલંગાણામાં કોંગ્રેસ સરકાર વિશે જૂઠાણું ફેલાવવા માટે BRS વડા કે. ચંદ્રશેખર રાવની પણ નિંદા કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે, 'કે.સી.આર.એ તેમના સાઝ નવ વર્ષના શાસનમાં લોકો માટે કંઈ કર્યું નથી, પરંતુ હવે તેઓ કોંગ્રેસ સરકારની કામગીરીનું મૂલ્યાંકન કરી રહ્યા છે, જેણે ૪ મહિના પછા પૂરા કર્યા નથી.' તેમણે કહ્યું કે, 'જંબી દેવા અને બાકી બિલો સાથેનું નાદાર રાજ્ય હોવા છતાં કોંગ્રેસ સરકારે સત્તામાં આવ્યાના ૧૦૦ દિવસમાં છમાંથી પાંચ ગેરંટી પૂરી કરી હતી. ૮૦ દિવસથી ઓછા સમયમાં ૩૦,૦૦૦થી વધુ માલ્લી જગ્યાઓ ભરવામાં આવી હતી.' તેમણે કહ્યું કે, લોકસભાની ચૂંટણી બાદ જનતાને આપેલા તમામ વચનો પૂરા કરવામાં આવશે.

મોદી ૨૦૧૯ની સ્કિપ વાંચી રહ્યા છે, મુસ્લિમોના ક્વોટા અંગે લોકોને ગેરમાર્ગે દોરે છે : સુપ્રિયા શ્રીનાતે શ્રીનાતે કહ્યું : 'મોદીએ રેવના માટે વોટ માંગ્યા, જે કોઈ રાક્ષસથી ઓછો નથી, શું તં તેના દુષ્કર્મથી વાકેફ ન હતા?'

(એજન્સી) તા.૫ કોંગ્રેસ નેતા સુપ્રિયા શ્રીનાતે દાવો કર્યો હતો કે, PM નરેન્દ્ર મોદી ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણી માટે તેમની ૨૦૧૯ની સ્કિપ વાંચી રહ્યા છે અને તેમણે તેમના પર મુસ્લિમોના ક્વોટા અંગે લોકોને ગેરમાર્ગે દોરવાનો આરોપ પણ લગાવ્યો હતો. ભાજપ કહે છે કે કોંગ્રેસ તેની તુષ્ટિકરણની રાજનીતિના ભાગરૂપે SC, ST અને OBCનો કોટા છીનવીને મુસ્લિમોને આપવા માંગે છે. કોંગ્રેસના સોશિયલ મીડિયા અને ડિજિટલ પ્લેટફોર્મના વડા શ્રીનેતે દાવો કર્યો હતો કે પીએમ મોદીએ ૨૦૨૨માં એક ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું હતું કે ગુજરાત અને મધ્યપ્રદેશમાં ભાજપની સરકારોએ પહેલાથી જ મુસ્લિમોને ઓબીસી તરીકે અનામત આપી દીધી છે. તેમણે સવાલ કર્યો કે, 'ભારતના વડાપ્રધાન તરીકે ૧૦ વર્ષ સુધી સેવા આપ્યા પછી, અમે વિચાર્યું કે તેઓ હવે લોકોનો સામનો કરશે અને તેમનું રિપોર્ટ કાર્ડ રજૂ કરશે અને તેમની સરકારની સિદ્ધિઓ પર મત માંગશે. તેના બદલે, તેઓ ૨૦૨૪માં ૨૦૧૪ની જ મતદાન સ્કિપ વાંચી રહ્યા છે. તેઓ કોંગ્રેસ અને તેના નેતાઓ સિવાય અન્ય કોઈ ભાવન વિશે વાત કરી રહ્યા નથી તો આ દસ વર્ષમાં આપણા પીએમ શું કરી રહ્યા હતા? તેમણે દાવો કર્યો હતો કે ૨૦૨૪ની ચૂંટણી ૨૦૦૪નું પુનરાવર્તન થશે જ્યારે ભાજપનું



'ઈન્ડિયા શાઈનિંગ' અભિયાન નિષ્ફળ ગયું અને અટલ બિહારી વાજપેયી સરકારને સત્તામાંથી બહાર કરવામાં આવી. કોંગ્રેસ શાસિત ક્ષણિકમાં મુસ્લિમોને આપવામાં આવી રહેલી આરક્ષણ વિશે મોદી જુદાણા ફેલાવી રહ્યા છે. આ આરક્ષણ એચડી દેવગૌડ દ્વારા આપવામાં આવ્યું હતું જ્યારે તેઓ ૧૯૭૪માં કરવામાં આવેલા સર્વના આધારે મુખ્યમંત્રી હતા અને આજે દેવગૌડની પાર્ટી જેડી(એસ) ભાજપની સાથી પાર્ટી છે. કોંગ્રેસ સરકારે આ અનામતનો અમલ કર્યો નથી. JD(S) નેતા પ્રજવલ રેવના સામે બળાત્કાર અને અન્ય સરકારની સિદ્ધિઓ પર મત માંગશે કે આ મુદ્દા વિશે વાકેફ હોવા છતાં મોદીએ મૈસુરમાં તેમના માટે મત માંગ્યા હતા. તેમણે આક્ષેપ કર્યો હતો 'મોદીએ રેવના માટે મત માંગ્યા છે જ્યારે શ્રીમતોનો વિકાસ થયો છે. તેમણે આક્ષેપ કર્યો હતો હિંદુ ધર્મ અથવા ગાય વિશે વાત કરવી તે ભાજપને અનુકૂળ નથી મોદી બધું જ જાણતા હતા કારણ કે સ્થાનિક ભાજપ નેતાઓએ રેવના વિશે ભાજપના

ટોચના નેતૃત્વને પહેલેથી જ ચેતવણી આપી હતી.' મુસ્લિમો વિશે બોલવાને બદલે વડાપ્રધાને અન્ય ત્રણ 'એમ' વિશે બોલવું જોઈએ, જેમ કે મહિલા (મહિલા), મહેંગાઈ (મોંઘવારી) અને મણિપુર હિંસા, કોંગ્રેસ નેતાએ કહ્યું. તેમણે આક્ષેપ કર્યો હતો 'મારા નેતા (રાહુલ ગાંધી) બે વાર મણિપુર ગયા અને શાંતિ સ્થાપવાનો પ્રયાસ કર્યો, પરંતુ મોદીજીને મણિપુર જવાનો હજી સમય મળ્યો નથી, જ્યાં હજી પણ હિંસા થઈ રહી છે.' શ્રીનેતે દાવો કર્યો હતો કે,લોકો મૌન છે પરંતુ તેઓ ભાજપની વિરુદ્ધ મત આપી રહ્યા છે કારણ કે, તેઓ જાણે છે કે તે ૪૦૦ લોકસભા બેઠકો મેળવવા પછી બંધારણમાં ફેરફાર કરશે અને અનામતનો અંત લાવશે. મોદી રેલીઓ દરમિયાન મુસ્લિમો, પાકિસ્તાન અને મુસ્લિમ લીગ વિશે બોલીને ધ્યાન હટાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે, પરંતુ કોંગ્રેસે સુનિશ્ચિત કરશે કે ચૂંટણી લોકોના મુદ્દાઓ પર લડવામાં આવે, જેમ કે બેરોજગારી, મોંઘવારી, ભ્રષ્ટાચાર, સંપત્તિની અસમાનતા અને વસ્તીના આધારે ભાગીદારી. મોદી પર પોતાની ઈમેજ બનાવવા માટે રૂ.૬૫૦૦ કરોડનો ખર્ચ કરવાનો આરોપ લગાવતા શ્રીનેતે કહ્યું છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં ગરીબો વધુ ગરીબ બન્યા છે જ્યારે શ્રીમતોનો વિકાસ થયો છે. તેમણે આક્ષેપ કર્યો હતો હિંદુ ધર્મ અથવા ગાય વિશે વાત કરવી તે ભાજપને અનુકૂળ નથી કારણ કે પહેલેથી જ મોંઘવારીના દ્વારા બીજા નિકાસકારો પાસેથી નાણાં લીધા છે.

કર્ણાટક : બજરંગ દળના સભ્યો દ્વારા મુસ્લિમ પશુ વેપારીને માર મારવામાં આવ્યો

હિંદુવાદી હુમલાખોરોએ પીડિતના વાહન પર હુમલો કર્યો અને અંદર ઢોર જોવા મળતા તેઓએ તેને નિર્દયતાથી માર મારતા તે લોહીલુહાણ થઈ ગયો હતો

(એજન્સી) તા.૫ અન્ય એક તિરસ્કારની ઘટનામાં, કર્ણાટકના વિજયપુરા જિલ્લામાં બાબલેશ્વર તાલુકામાં હિન્દુત્વ બજરંગ દળ પ્રમુખન સાથે સંકળાયેલા ગુંડાઓના જૂથ દ્વારા એક મુસ્લિમ પશુ વેપારીને નિર્દયતાથી માર મારવામાં આવ્યો હતો. અહેવાલો મુજબ, બંદે નવાઝ નામનો પીડિત બે બળદ, એક ભેંસનું વાછરડું અને એક ગાયને બાબલેશ્વરથી વિજયપુરા લઈ જઈ રહ્યો હતો ત્યારે સૌપ્રથમ હુમલાખોરોએ વાહનને અટકાવ્યું હતું. હુમલાખોરો બજરંગ દળના નેતાઓ વીરેશ હિરેમઠ અને રાજુ બિરાદરાના સહયોગી હોવાનું જણાયું હતું. વાહનને અટકાવ્યા બાદ, હિંદુત્વવાદી હુમલાખોરોએ નવાઝના વાહન પર હુમલો કર્યો અને અંદર ઢોર જોવા મળતાં તેઓએ તેને નિર્દયતાથી માર માર્યો હતો, જેથી તે લોહીલુહાણ થઈ ગયો હતો. વાયરલ વીડિયોમાં પીડિતને જિલ્લા હોસ્પિટલમાં તબીબી સંભાળ લેતાં જોઈ શકાય છે. આ ઘટનાને પગલે લોકોમાં આક્રોશ ફેલાયો હતો, ઘણા લોકોએ આ જૂથને સખત સજા



આપવાની માંગ કરી હતી, તે ૧૫-૨૦ લોકોનું જૂથ હતું. વીડિયોમાં નવાઝ તેના શરીર પરના ગંભીર ઘા અને લોહીના ગહાના નિશાન બતાવતો જોવા મળે છે. આ દરમિયાન, આ હુમલા અંગે બાબલેશ્વર પોલીસ સ્ટેશનમાં કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો, અને પોલીસ અધિકારીઓ આ મામલાની તપાસ કરી રહ્યા છે.

૪ ટકા મુસ્લિમ ક્વોટાને સમર્થન આપવાનું ચાલુ રાખીશું : ભાજપના સાથી ચંદ્રબાબુ નાયડુ તેમણે ધર્માવરમમાં મીડિયા સાથે વાત કરતા કહ્યું કે, 'શરૂઆતથી અમે ૪ ટકા અનામતને સમર્થન આપીએ છીએ અને તે ચાલુ રહેશે'

(એજન્સી) હૈદરાબાદ, તા.૫ તેલુગુ દેશમ પાર્ટી (ટીડીપી)ના વડા અને આંધ્રપ્રદેશના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી એન ચંદ્રબાબુ નાયડુએ રાજ્યમાં મુસ્લિમોને ૪ ટકા અનામત જાળવવાનું વચન આપ્યું હતું. તેમણે ધર્માવરમમાં મીડિયા સાથે વાત કરતા કહ્યું કે, 'શરૂઆતથી અમે ૪% અનામતને સમર્થન આપીએ છીએ અને તે ચાલુ રહેશે.' આ મુદ્દા પર ટીડીપી વડાનું વલણ પાર્ટીના સાથી પક્ષ સાથે તદ્દન વિપરીત છે, ભારતીય જનતા પાર્ટી (બીજેપી) મુસ્લિમોને અનામત આપવા સામે આક્રમક વલણ અપનાવી રહી છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ભારપૂર્વક જણાવ્યું છે કે, જ્યાં સુધી તેઓ જીવિત છે ત્યાં સુધી તેઓ

અનુસૂચિત જાતિ (SC), અનુસૂચિત જનજાતિ (ST) અને અન્ય પછાત વર્ગો (OBC) માટેની અનામત ધર્મની આડમાં મુસ્લિમોને આપવામાં આવશે નહીં.' ભાજપે કોંગ્રેસ પર મુસ્લિમો માટે વારંવાર ધર્મ આધારિત આરક્ષણ દાખલ કરવાનો પ્રયાસ કરવાનો આરોપ મુક્યો છે, જેમાં ૨૦૦૪-૨૦૧૪ની વચ્ચે ૨૭% OBC અનામતની અંદર મુસ્લિમો માટે ૪.૫% ક્વોટા પ્રદાન કરવાના પ્રયાસનો સમાવેશ થાય છે. ૨૦૨૪ની ચૂંટણી માટેના કોંગ્રેસ મેનિફેસ્ટમાં જણાવાયું છે કે, પાર્ટી 'સુનિશ્ચિત કરશે કે લઘુમતીઓને ભેદભાવ વિના શિક્ષણ, આરોગ્ય સંભાળ, જાહેર

રોજગાર, જાહેર કામના કરારો, કૌશલ્ય વિકાસ, રમતગમત અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓમાં તકોનો યોગ્ય હિસ્સો મળે.' ભાજપ દ્વારા આનું અર્થઘટન મુસ્લિમ આરક્ષણ માટેના દબાણ તરીકે કરવામાં આવ્યું છે. AIMIMના નેતા અસદુદ્દીન ઓવૈસીએ જણાવ્યું છે કે, કેટલાક રાજ્યોમાં આપવામાં આવેલ મુસ્લિમ આરક્ષણ ધર્મ પર આધારિત નથી, પરંતુ મુસ્લિમ સમુદાયોના સામાજિક અને શૈક્ષણિક પછાતપણાના પ્રયોગમૂલક અભ્યાસ પર આધારિત છે. તેમણે ભાજપ પર મુસ્લિમ આરક્ષણને ગેરબંધારણીય હોવા અંગે જૂઠાણા ફેલાવવાનો આરોપ લગાવ્યો છે.



ક્યા બાત હૈ ?! મને થયું કે આપઘાત કરતા પહેલા કોઈ સાઈક કામ કરતો જાઈ !

વાઘોડિયામાં દબંગ નેતા મધુ શ્રીવાસ્તવના ભાજપ પર આકરા પ્રહારો ટેન્કર ભરીને દારૂ પીવડાવ કે ટૂક ભરીને ખવડાવ તને ૧૦૧ ટકા લોકો હરાવશે

મારા કાર્યકરોનો કોલર જો કોઈ પકડશે તો તેને ગોળી ન મારું તો મારું નામ મધુ શ્રીવાસ્તવ નહીં

(સંવાદદાતા દ્વારા) અમદાવાદ, તા.૫ ગુજરાતમાં ચૂંટણી પ્રચારનો આજે અંતિમ દિવસ હતો ત્યારે પ્રચારના છેલ્લા દિવસે ઉમેદવારોએ પ્રચાર કર્યો હતો. વાઘોડિયામાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર કનુભાઈ ગોહિલના પ્રચાર અંગે સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ભાજપના પૂર્વ ધારાસભ્ય મધુ શ્રીવાસ્તવ પણ હાજર રહ્યા હતા. પૂર્વ ધારાસભ્ય મધુ શ્રીવાસ્તવે વાઘોડિયામાં ભાજપના ઉમેદવાર પર આકરા પ્રહાર કરતા જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા એક વર્ષમાં કોઈ

વ્યક્તિએ એમનું ઘર જોડું નથી અને જોડું હોય તો હું રાજકારણ છોડી દેવા તૈયાર છું. મેં તો હંમેશા લોકોના કામ કર્યા છે. ક્યારેય લોકોને કામ માટે ના પાડી નથી અને કોઈની પાસે ચૂંટણી ફંડ પણ માગ્યું નથી. મેં હંમેશા સેવક બનીને લોકોની સેવા કરી છે. ભાજપને વાઘોડિયામાં જન્મ આપનાર જ મધુ શ્રીવાસ્તવ છે અને વાઘોડિયામાં ભાજપને હરાવનાર પણ મધુ શ્રીવાસ્તવ છે. તેઓએ વધુમાં જણાવ્યું કે, આ વખતે ટોપલા ભરીને લગાડ, ટૂક ભરીને લગાડ કે ટેકર ભરીને ખવડાવ કે દારૂ

કનુ દેસાઈના નિવેદનથી કોળી સમાજમાં ભારે રોષ કોળી સમાજ અંગે વિવાદિત નિવેદન મામલે નાણામંત્રીના રાજીનામાની કરાઈ માંગ

આ મામલે સુરેન્દ્રનગર, આણંદ અને વલસાડમાં કોળી સમાજના આગેવાનો દ્વારા કલેક્ટરને આવેદન

(સંવાદદાતા દ્વારા) વલસાડ/આણંદ, તા.૫ પરપોતમ રૂપાલાએ ક્ષત્રિય સમાજ અંગે કરેલ ટિપ્પણી અંગેનો વિવાદ શમવાનું નામ નથી લેતો ત્યારે હવે નાણામંત્રી કનુ દેસાઈ દ્વારા કોળી સમાજ વિરુદ્ધ કરેલા અપમાનજનક નિવેદનનો સમગ્ર રાજ્યમાં વિરોધ થઈ રહ્યો છે. સુરેન્દ્રનગર, આણંદ અને વલસાડ સહિત જિલ્લામાં કોળી સમાજમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. જેમાં કોળી સમાજ દ્વારા વિરોધ દર્શાવી કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યો હતો, ત્યારે આ અંગે આવનાર

સમયમાં વિરોધ ઉગ્ર બને તેવી શક્યતાઓ જોવા મળી રહી છે. વલસાડના પારડીના કોળી સમાજમાં આવે તેવી ઉગ્ર માંગ કરી હતી. આ અંગે આગામી દિવસોમાં કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં નહીં આવે તો સમસ્ત કોળી સમાજ દ્વારા ગાંધી ચિંથા માર્ગ આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી છે. આણંદ જિલ્લાના તારાપુર તાલુકાના ૧૯ જેટલા ગામોના કોળી સમાજના આગેવાનો દ્વારા પણ તારાપુર મામલતદાર કચેરી સામે વિરોધ પ્રદર્શન કરી મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું તેમજ કોળી સમાજ વિશે ટિપ્પણી કરનાર કનુ દેસાઈ વિરુદ્ધ ગુનો નોંધવા માટે તારાપુર પોલીસ મથકમાં

કોંગ્રેસ પક્ષના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તાના ભાજપ પર આકરા પ્રહારો વડાપ્રધાન ગભરાઈ ગયા છે એટલે વારંવાર પોતાના ભાષણોમાં કહે છે કે, કોંગ્રેસ જીતશે તો આમ કરશે

● મોંઘવારી, બેરોજગારી જેવા મૂળ મુદ્દાઓથી ભાજપ દૂર ભાગી રહી છે ● દરેક ચૂંટણીમાં ભાજપને પાકિસ્તાન યાદ આવી જ જાય છે

(સંવાદદાતા દ્વારા) અમદાવાદ, તા.૫ દેશના મૂળ મુદ્દાઓ મોંઘવારી, બેરોજગારી, ગરીબી, શ્રમિક, મહિલા સુરક્ષા છે. કોંગ્રેસ પક્ષના રાષ્ટ્રીય પ્રવક્તા સુપ્રિયા શ્રીનેતએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને ભાજપને આડે હાથ લેતા જણાવ્યું હતું કે, મોદી અને ભાજપ મૂળ મુદ્દાઓ પરથી ભાગી લોકોને ગેરમાર્ગે દોરી રહી છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, મોદી ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી રહ્યા અને દેશમાં વડાપ્રધાન બન્યા છતાં કામ પર કેમ નથી બોલતા? માત્ર નહેરૂ, ગાંધી, રાહુલ ગાંધી પર કેમ બોલે છે. તેમ ગરીબોને વધુ ગરીબ બનાવ્યા, ખેડૂતોને નુકસાન કર્યું, મહિલાઓને વધુ અસુરક્ષિત કરી, જનતા જાણવા માંગે છે કે, આગામી સમય માટે તમારી શું રણનીતિ છે. અમારો મોનિકેસ્ટો ૪૮ પેજનો છે. જેમાં દેશની દરેક સમસ્યાનું સમાધાન છે. ગરીબી, બેરોજગારી, મોંઘવારી, શ્રમિક, મહિલા તમામ બાબતોની

સમસ્યાઓનો સમાધાન છે. ચૂંટણી આવતા તમે હિન્દુ-મુસ્લિમ અને મુસ્લિમ લીગ પર વાત કરી રહ્યા છો, મણીપુર અને મહિલાઓની વાત કરો, તમે ગ્રીસ જશો, રશિયા જશો પણ મણિપુર જવાનું આવે તો તમારા કરોડોના હવાઈ જહાજનું એન્જિન બંધ થાય છે. પી.એમ. મૈસુર જઈને પ્રજાવલ રેવન્યુ માટે મત માંગે છે. હું એ રેવન્યુને રાક્ષસ કહું છું. તમે એવા પ્રજાવલ રેવન્યુ માટે મત માંગો છો, શું મોદીજી જાણતા નહોતા કે રેવન્યુએ શું કર્યું છે? રિસેઅર મહિનાથી સ્થાનિક નેતાઓ કહી રહ્યા હતા કે રેવન્યુને ટિકિટ ન આપો, જન્યુઆરીમાં પ્રેસ કોન્ફરન્સ પણ કરાઈ છતાં તમે ટિકિટ આપી, મામલો સામે આવ્યો ત્યારે તમે અંધારામાં દેશથી બહાર જવા દીધો, દેશની મહિલાઓએ મણિપુર, ઉત્તરાખંડ, હાથરસ જેવું અને ગુજરાતની બિલ્ડિસને પણ, હું મોદીજીને

ગુજરાતના પાંચ સનદી અધિકારીઓ રાજ્ય બહાર ઓબ્જર્વર તરીકે મોકલાયા

કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે આ અધિકારીઓની ચૂંટણી નિરીક્ષક તરીકેની નિમણૂકના નોટિફિકેશન બહાર પાડ્યા છે

(સંવાદદાતા દ્વારા) અમદાવાદ, તા.૫ લોકસભાની ચૂંટણીના ત્રીજા તબક્કાના મતદાનને હવે ગણતરીના જ કલાકો બાકી છે. ચૂંટણી પંચે પુરી તૈયારીઓ કરી દીધી છે. ત્યારે ચોથા તબક્કાના મતદાન માટેના સરકારના વધુ પાંચ સનદી અધિકારીઓને અન્ય રાજ્યોમાં ઓબ્જર્વર તરીકે મોકલાવવામાં આવ્યા છે. અધિકારીઓને જ્યાંનો ચાર્જ મળ્યો છે ત્યાં પોતાની સીટનો ચાર્જ સંભાળી લીધો છે. અત્યાર સુધીમાં અધિકારીઓને ત્રણ તબક્કામાં નિરીક્ષક પદે મોકલાવવામાં આવ્યા છે. ગુજરાત સરકારના પાંચ સનદી અધિકારીઓ ચોથા તબક્કાની ચૂંટણી માટે રાજ્ય બહાર જનરલ ઓબ્જર્વર તરીકે નિમણાયા છે. આ

અધિકારીઓમાં ગુજરાત મેરિટાઈમ બોર્ડના ઉપાધ્યક્ષ સીઈઓ- રાજકુમાર બેનિવાલ, છોટા ઉદેપુરના કલેક્ટર સ્તુતિ ચારણ, એનઆરઆઈએ આરટીડી પ્રભાગના અધિક સચિવ બી.પી. ચૌહાણ, મ્યુનિસિપાલિટીઓના પ્રાક્ટિક કમિશનર ગાંધીનગર - આર. આર.ડામોર તેમજ કલાઈમેટ યેન્જ વિભાગના અધિક સચિવ બી. એચ. તલાવી સામેલ છે. કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે આ અધિકારીઓની ચૂંટણી નિરીક્ષક તરીકેની નિમણૂકનું નોટિફિકેશન બહાર પાડ્યા છે, જેમાં આ અધિકારીઓને તેમને સોંપાયેલી લોકસભા બેઠક માટે પહોંચવા સુચના અપાઈ છે. રાજકુમાર બેનિવાલ ડીસા, આ

જિલ્લાના તમામ મતદાન બુથ પર હીટવેવને ધ્યાને રાખી ત્રણ વિશેષ કીટ સહિત ૧૭૦ જેટલી વસ્તુઓ રખાશે

વાઈઝ તેમાં સમાવિષ્ટ બુથની સંખ્યા પ્રમાણે પ્રતિ બુથ એક કીટ તૈયાર કરવામાં આવી છે. જે કિટમાં ચૂંટણી પંચની નિદેશિકા અનુસાર આશરે ૧૭૦ જેટલી વસ્તુઓ મુકવામાં આવે છે. જેમાં નાનામાં નાની ટાંકણીથી લઈને પોસ્ટર સુધી તમામ પ્રકારની નાની મોટી સામગ્રીઓ, સ્ટેશનરીની આશરે ૩૧ જેટલી વસ્તુઓ, કવર, ફોર્મ, અવિલોચ્ય શાહી જેવી અનેક વસ્તુઓનો સમાવેશ થાય છે. આ બધી સામગ્રીઓ રાજ્ય ચૂંટણી તંત્ર તથા જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી છે.

(સંવાદદાતા દ્વારા) અમદાવાદ, તા.૫ લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ને ગણતરીના કલાકો બાકી રહ્યા છે ત્યારે અમદાવાદ જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા તમામ તૈયારીઓને આખરી ઓપ અપાઈ રહ્યો છે. મતદાન કરવા આવનાર નાગરિકો અને ચૂંટણીની ફરજમાં રોકાયેલા કર્મીઓને હિટવેવના સંજોગોમાં કોઈ પણ પ્રકારની અગવડ ન પડે તે માટે ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા તમામ પ્રકારની વ્યવસ્થાઓ કરવામાં આવી છે. ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા જે-તે વિધાનસભા મતવિસ્તાર

હિટવેવની આગાહી જોતો અમદાવાદ જિલ્લામાં મતદાન કરનાર નાગરિકો અને ચૂંટણીની પ્રક્રિયામાં રોકાયેલા કર્મીઓને કોઈપણ પ્રકારની અગવડ ન પડે તે હેતુથી જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર પ્રવીણા ડી.કે.ના માર્ગદર્શનમાં જિલ્લામાં સૌ પ્રથમ વખત દરેક બુથ પર ૩ જેટલી વિશેષ કિટનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. ચૂંટણી પ્રક્રિયા માટે જરૂરી સામગ્રીઓ ઉપરાંત વેલ્ફેર કિટ, હાઈજીન કિટ અને મેડિકલ કિટ તમામ બુથમાં રાખવામાં આવશે. વેલ્ફેર કિટમાં સૂકો નાસ્તો, ચોકલેટ, બિસ્કિટ જેવું રાખવામાં આવશે. જ્યારે હાઈજીન કિટમાં સાબુ, મલ્ટિડો રેપિલન્ટ કિટ જેવી વસ્તુઓ રખાશે. અને મેડિકલ કિટમાં જરૂરી દવાઓ અને ORSના પેકેટ વગેરે મુકવામાં આવશે. આ ઉપરાંત તમામ વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં ડ્રેવાઈઝ એક-એક કિટ ડિવર્વ રાખવામાં આવશે.

મેડિકલ ફિલ્ડમાં જવા માટેની NEETની પરીક્ષા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન

● 1 MCQ ખોટો પડશે તો ૧ માર્ક કપાશે ● અમદાવાદમાં ૨૧ સેન્ટર પર પરીક્ષા યોજાઈ

(સંવાદદાતા દ્વારા) અમદાવાદ, તા.૫ રાજ્યભરમાં આજે ૫ મે, ૨૦૨૪ના એમબીબીએસના પ્રવેશ માટેની MBBSમાં પ્રવેશ માટેની UG NEETની પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પરીક્ષા આપવા માટે દેશભરમાં ૨૪ લાખ વિદ્યાર્થીના રજિસ્ટ્રેશન થયા હતા. જેની સામે ૧.૧૦ લાખ સીટો હતી. અમદાવાદ શહેરમાં પણ ૨૧ જેટલા સેન્ટર પર પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તો રાજ્યકે જિલ્લામાં ૭ કેન્દ્રો પર પરીક્ષાનું આયોજન હતું. સવારના ૧૧:૦૦ વાગ્યાથી જ પરીક્ષાર્થીઓને કેન્દ્રમાં પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. પરીક્ષા કેન્દ્રની અંદર વિદ્યાર્થીઓને પેન-પેપર લઈ જવાની પરવાનગી નહીં. તમામ ચીજ-વસ્તુઓ પરીક્ષા કેન્દ્રમાં જ વિદ્યાર્થીઓને આપવામાં આવી હતી. વડોદરા શહેરમાં ૧૨ કેન્દ્રો પર ૬ હજાર વિદ્યાર્થી નેશનલ

એલિજિબિલિટી કમ એન્ટ્રન્સ ટેસ્ટ (યુજી નીટ-૨૦૨૪)ની પરીક્ષા આપી હતી. વિદ્યાર્થીઓને સવારે ૧૧ વાગ્યાથી પરીક્ષા કેન્દ્ર પર પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. દૂર-દૂરથી આવેલા વાલીઓને ૪૦ ડિગ્રી તાપમાનમાં કલાકો સુધી પરીક્ષા કેન્દ્રની બહાર ઉભા રહેવાનો વારો આવ્યો હતો. કેટલાક વાલીઓ ઝાડના છાંયડામાં ગરમીથી બચવાનો પ્રયાસ કરતા જોવા મળ્યા હતા. આ ઉપરાંત પીવાના પાણીની પણ વ્યવસ્થા ન હોવાથી વાલીઓને તરસ્યા રહેવાનો વારો આવ્યો હતો. બપોરના ૨:૦૦ વાગ્યાથી પરીક્ષાની શરૂઆત થઈ હતી. તે પૂર્વે તમામ જરૂરી પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવા માટે વિદ્યાર્થીઓને ૧૧:૦૦ વાગ્યા પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. બપોરના ૧:૩૦ વાગ્યા સુધીમાં પરીક્ષાર્થી કેન્દ્રમાં પ્રવેશ લેવા અગાઉથી સુચના પણ આપવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીઓના ચહેરા પર થોડા ટેન્શન સાથે ઉત્સાહ પણ જોવા મળ્યો હતો.

શ્રેષ્ઠ કોમેન્ટેટર ઓફ ઈન્ડિયાનો એવોર્ડ જીતતો અમદાવાદનો સુગમ શુક્લા



સમગ્ર ભારતમાં ક્રિકેટની કિકલોરો એવિકેશન દ્વારા, ભારતના ૨૦૨૩ શ્રેષ્ઠ ક્રિકેટ કોમેન્ટેટર માટે એક એવોર્ડ રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કુલ ૧૦ કોમેન્ટેટરની ભારતમાંથી પસંદગી કરવામાં આવી હતી. જેમાંથી અમદાવાદના સુગમ શુક્લાએ સમગ્ર ભારતમાંથી શ્રેષ્ઠ કોમેન્ટેટર ઓફ ઈન્ડિયાનો એવોર્ડ જીત્યો હતો.

UPSC માટે સ્પીયાની તાલીમમાં પ્રવેશ મેળવવા ૩૧ મી મે સુધી અરજી કરી શકાશે

અમદાવાદ, તા.૫ વિવિધ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ દ્વારા રાજ્યના અનેક રોજગાર વાંચ્યુકો ઉજજવળ ભવિષ્ય બનાવવા તરફ અગ્રેસર છે. ત્યારે આવા અનેક વિદ્યાર્થીઓને વિવિધ સંસ્થાઓ સહાયરૂપ બને છે. જેમાં યુપીએસસી દ્વારા લેવાતી સિવિલ સર્વિસીઝની પરીક્ષા માટે સરદાર પટેલ લોક પ્રકાશન સંસ્થા (સ્પીપી) અમદાવાદ ખાતે ગુજરાતના ઉમેદવારોને વિનામૂલ્યે તાલીમ આપવામાં આવે છે. ત્યારે પ્રશિક્ષણ વર્ગ ૨૦૨૪-૨૫ માટેની પ્રવેશ પરીક્ષા માટે સ્પીપીએ ઓનલાઈન અરજીઓ મંગાવી છે. ૨૨૨ ધરાવતા ઉમેદવારો ઓજસ વેબસાઈટ પરથી અરજી કરી શકે છે. ઓનલાઈન ફોર્મ ભરવાની છેલ્લી તારીખ ૩૧ મે છે. ત્યાર બાદ પ્રવેશ પરીક્ષા બે તબક્કામાં લેવાશે. જેમાં પ્રથમ તબક્કાની પરીક્ષા ૨૩ જૂને લેવામાં આવશે.



આગામી ૭મી મેએ રાજ્યમાં લોકસભાની ચૂંટણી હોવાથી આજરોજ ચૂંટણી પ્રચારનો છેલ્લો દિવસ હતો. છેલ્લી ઘડીએ રાજકીય પક્ષો મતદારોને રીઝવવા પુરજોશમાં પ્રચાર કરી રહ્યા હતા. ત્યારે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રમુખ શક્તિસિંહ ભોજાલા આગેવાની હેઠળ કોંગ્રી ધારાસભ્ય ઈમરાન પઠાણલા અને પૂર્વ ધારાસભ્ય ગ્યાસુદ્દીન શેખ બનાસકાંઠામાં ચૂંટણી પ્રચારમાં હેલિકોપ્ટર મારફતે જવા નીકળ્યા હતા. જે તસવીરમાં દર્શવામાં આવ્યો છે.

રાજ્યમાં લોકસભાની ૨૫ અને વિધાનસભાની પાંચ બેઠકની પેટાયૂંટણી માટે ૭મીએ મતદાન

ગુજરાતમાં ચૂંટણી પ્રચારના પડઘમ શાંત : હવે ડોર ટુ ડોર પ્રચાર

● ૪૮ કલાક સભા, રેલી, સરઘસ કરી શકાશે નહીં ● હીટવેવ સામે ખાસ આયોજન ● મતદાન માટે રજા ન મળે તો ૧૯૫૦ પર ફરિયાદ કરો

અમદાવાદ, તા.૫ ગુજરાતમાં લોકસભાની ૨૫ બેઠક અને વિધાનસભાની ૫ બેઠકની પેટાયૂંટણી માટે ૭મી મેના રોજ મતદાન થવા જઈ રહ્યું છે. આજે લોકસભાની ચૂંટણીના ત્રીજા તબક્કા માટેના પ્રચારનો રવિવારે અંતિમ દિવસ હતો ત્યારે પ્રચારના અંતિમ દિવસે લોકો સુધી પહોંચવા માટે ભાજપ અને કોંગ્રેસના નેતાઓએ એડીયોટીનું જોર લગાવ્યું હતું. સાંજે પાંચ વાગતાની સાથે જ પ્રચાર પડઘમ શાંત થઈ ગયાં હતા, તેની સાથે જ હવે નેતાઓ ડોર ટુ ડોર પ્રચાર કરી શકશે. જો કે, જાહેરસભા, રેલીઓ કે ચોપાલ જેવા કાર્યક્રમો નહીં કરી શકે. શહેરમાં લાગેલા ચૂંટણી પ્રચારના હોર્ડિંગ્સ હટાવી લેવામાં આવશે. આ સાથે રેલી અને જનસભા ઉપર પણ પ્રતિબંધ લગાડી દેવાશે. બરાબર ૫૦ દિવસના ચૂંટણી પ્રચાર પછી ગુજરાતમાં લોકસભા ચૂંટણીનો પ્રચાર પડઘમ શાંત થઈ ચૂક્યો છે. ગુજરાતની ૨૬ લોકસભા બેઠકોમાંથી ૨૫ બેઠકો પર મંગળવારે સાતમી તારીખે સવારે ૭ વાગ્યાથી સાંજે ૬

વાગ્યા સુધી મતદાન થશે. તે મતદાન આડે હવે માત્ર એક દિવસ બાકી છે એના પહેલાં ચૂંટણી પંચની આચાર સંહિતા લાગુ થઈ ગઈ છે. હવે કોઈ પણ નેતા સીધી રીતે જાહેર સભા કે રેલી કરીને ચૂંટણી પ્રચાર નહીં કરી શકે. હવે શરૂ થશે ડોર ટુ ડોર ચૂંટણી પ્રચાર. મંગળવારે લોકસભાની ૨૫ ઉપરાંત વિધાનસભાની ૫ બેઠકો પર પેટા ચૂંટણી પણ યોજાશે. તે વર્ષ ૨૦૨૪ના મહાસંગ્રામ માટે હવે મતદાનની ઘડીઓ નજીક આવી ગઈ છે. ભારતીય જનતા પાર્ટી સામે ગુજરાતમાં આ વખતે લડવા માટે કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી ગઠબંધન કરીને ઉમેદવાર ઊભા રાખ્યા છે. તે આ વખતનો મુકાબલો રોમાંચક બની ચૂક્યો છે. સુરતમાં એક સીટ પર ભાજપ પહેલેથી બિનહરીફ વિજેતા બની ચૂકી છે. અને હવે બાકીની ૨૫ બેઠકો પર ૭મી મે મંગળવારે મતદાન થશે. રાજ્યમાં આ વખતે લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અને વિધાનસભાની પેટાયૂંટણીઓ માટે મતદાન યોજનાર છે. જેમાં ૧૩ લાખથી વધુ ફર્સ્ટ

ટાઈમ વોટર મતદાન કરશે. ખાલી અમદાવાદમાં ૬૦ લાખથી વધુ મતદારો છે. અમદાવાદમાં કુલ ૬૦,૩૯,૧૪૩ મતદારો છે. જેમાં મહિલા મતદાર ૨૯,૦૫,૬૨૨ છે. કલેક્ટર કચેરી ખાતે ચૂંટણીલથી કંટ્રોલરૂમ પણ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. રાજ્યની ૨૬ લોકસભા બેઠકોની સામાન્ય ચૂંટણી તથા ૫ વિધાનસભા બેઠકોની પેટાયૂંટણી માટે ૭/૫/૨૦૨૪ના રોજ મતદાન યોજવામાં આવશે. ભારતના ચૂંટણી પંચના અનુસાર મતદાનના દિવસે મતદારની ઓળખ માટે મતદાર ફોટો ઓળખકાર્ડ-EPIC રજૂ કરવાનું રહેશે. મતદાર ફોટો ઓળખકાર્ડ-EPICની અવેજમાં અન્ય ૧૨ દસ્તાવેજો ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા માન્ય કરવામાં આવ્યા છે જે દસ્તાવેજ રજૂ કરી મતદાન કરી શકાશે. ગુજરાતના જોઈન્ટ સીઈઓ ડો. કુલદીપ આર્ચા જણાવ્યું હતું કે, આજે સાંજે ૬ વાગ્યાથી ચૂંટણી પ્રચાર પર પ્રતિબંધ લાગી થઈ ગયો છે. મતદાન વિભાગના ન હોય કે બહારથી આવેલા લોકો મત વિભાગ છોડીને જતા રહે

તેની ખાતરી કરવાની રહેશે. લાઉડ સ્પીકર પર પ્રતિબંધ છે. ચૂંટણી સંબંધિત પ્રસારણ પર પ્રતિબંધ છે. એક્ટિવ પોલ પર પ્રતિબંધ લાગુ કરાયો છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, તમામ મતદાન મથક પર વોટર અવેરનેસ બુથ ઊભા કરવામાં આવ્યા છે. ૧૭૫ આદર્શ મતદાન મથક તૈયાર કર્યા છે. હીટવેવની સંભાવનાને પગલે મતદાન મથક પર શેડ કે છાંયડો રહે, મેડિકલ વ્યવસ્થા, તાત્કાલિક સારવાર મળે તે માટે મેડિકલ ટીમ ઉપલબ્ધ રહેશે. વોટર સ્લિપ પુરાવા તરીકે રહેશે નહીં. મતદાનના દિવસે રજા ન મળે તો ૧૯૫૦ નંબર પર ફરિયાદ કરવાની રહેશે. ૪૮ કલાક દરમિયાન સભા, રેલી, સરઘસ કરી શકાશે નહીં. સોશિયલ મીડિયા પર ઉમેદવારો પોતાની રીતે નિયમનું ઉલ્લંઘન ન કરે તેની વોચ રાખવામાં આવશે. મતદાન મથક પર મોબાઈલ લઈ જવા પર પ્રતિબંધ રાખવામાં આવ્યો છે. શાંતિભર્યા વાતાવરણમાં ચૂંટણી થાય અને કાયદો-વ્યવસ્થા જળવાય તે માટે દરેક પાસા પર ધ્યાન આપવામાં આવ્યું છે.

સંકલ્પ પત્ર ડાઉનલોડ કરવા માટે QR code ને સ્કેન કરો

તમારો એક મત ભાજપને...

ભાજપને સમર્થન મામલે ક્ષત્રિય સમાજના અગ્રણીનું નિવેદન

ભાજપની ક્ષમા યાચના ક્ષત્રિય સમાજને અસ્વીકાર્ય આ વ્યક્તિગત નહીં અમારી અસ્મિતાની લડાઈ

અમદાવાદ, તા.૫ રાજ્યમાં રાજકોટ લોકસભાની બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરપોત્તમ રૂપાલાના નિવેદન બાદ ક્ષત્રિય સમાજમાં જોવા મળેલા ઉગ્ર વિરોધને ધારવા ભાજપે ચૂંટણી પ્રચારના અંતિમ દિવસે એક પ્રેસ રિલીઝ રજૂ કરીને ક્ષત્રિય સમાજ ભાજપને સમર્થન કરે તેવી અપીલ કરી છે. જેને લઈને આજે રાજપૂત સંકલન સમિતિના આગેવાન કરકસિંહ યાવડાએ પત્રકાર પરિષદ કરી જણાવ્યું હતું કે, અમે ભાજપની આ અપીલ સ્વીકાર્ય નથી. ભાજપ સાથે જોડાયેલા આગેવાનોને હું

ભાજપ ગુજરાતમાં ૧૦ બેઠકો ગુમાવી રહી છે
પૂછવા માંગું છું કે, રૂપાલાએ વાણી વિલાસ ક્યાં ત્યારે આપે આવું નિવેદન કેમ ના આપ્યું? ભાજપના આગેવાન તરીકે તમારે રદિયો આપવાનો હતો. આપના આ નિવેદનની કોઈ અસર ક્ષત્રિય સમાજ પર થવાની નથી. જ્યારે ભાજપ સાથે જોડાયેલા ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાન અને સરકાર તરફથી અમને સમાધાન માટે કહેવામાં આવ્યું હતું. વડાપ્રધાનની સભામાં વિરોધ કરવો નહીં તેવું કીધું હતું અને અમે આ વિનંતીને માન્ય રાખી પીએમની સભામાં

વિરોધ કરવાની ના પાડી હતી. પરપોત્તમ રૂપાલા અને કિરીટ પટેલે સમાજનું અપમાન કર્યું છે. ભાજપે એમના પર શું પગલાં લીધાં? રાજ્ય સરકારના મંત્રી કનુ દેસાઈ દ્વારા કોળી સમાજનું પણ અપમાન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમના નિવેદનને અમારી સંકલન સમિતિ વખોડી કાઢીએ છે. દિવસો નજીક આવશે એમ ભાજપ અવનવી રસમો અપનાવશે. ભાજપ ગુજરાતમાં ૧૦ બેઠકો ગુમાવી રહી છે. અમારું લક્ષ્ય નક્કી છે. વિનંતીથી કંઈ થશે નહીં. અમે

ભાજપ વિરુદ્ધ મતદાન કરીશું. શાંતિથી મતદાન કરીશું. ગુજરાતની જનતાને અપીલ કરું છું કે અનેક સમસ્યા છે જેથી મતદાન કરો. ૭ મેના રોજ ભાજપના વિરુદ્ધમાં મતદાન કરીશું. અમે અમારી વાત સકારાત્મક રીતે બજારમાં મૂકી રહ્યા છીએ અને ક્યાંય પણ ધર્ષણ થવાનું નથી. બધા જ સમાજ અમારી સાથે છે. આ કોઈ એવું ચેરર નથી કે પૂરું થઈ જાય. અમે ૨૫ દિવસ સુધી રાહ જોઈ છતાં કોઈ પ્રતિઉત્તર ના મળ્યો. કારણિયા રાજપૂત સમાજ સાથે પણ અમે મિલિંગ કરી હતી અને તેમણે સમાજ સાથે રહેવાનું કહ્યું હતું. અમે અમારી સંપૂર્ણ રીતે અમારી રણનીતિ ગોઠવી દીધી છે. પાંચ લાખ તો ભૂલી જાઓ ૨૫એ ૨૫ બેઠક ઉપર અમે ક્રોટાની ટક્કર લાવી દેવાના છીએ. અને એનું પરિણામ તમે જ જુને જોઈ શકશો. અમે ભાજપ વિરુદ્ધ મતદાન કરવાના છીએ અને કરીશું. ચૂંટણી બાદ પણ આંદોલન ચાલુ રહેશે. વ્યક્તિગત રીતે અમારા આગેવાનને સરકાર ટાઈટ ના કરે અને કરશે તો અમે પ્રિતકાર કરીશું. જો એવું થશે તો તેનું ઉંચું પરિણામ આગામી ચૂંટણીમાં આવશે. આ વ્યક્તિગત લડાઈ નથી અમારી અસ્મિતાની લડાઈ છે. અમે આગળની રણનીતિની જાણ કરીશું. ગુજરાતમાં ૨૫ સીટ પર ક્ષત્રિય સમાજ ભાજપ વિરુદ્ધ મતદાન કરશે.

ચૂંટણી પૂર્વે ગુજરાતની જનતા પર મોંઘવારીનો માર : સિંગતેલના ભાવ વધ્યા

અમદાવાદ, તા.૫ જનતા પર સતત મોંઘવારીનો માર પડી રહ્યો છે. જીવન જરૂરિયાતની ખાદ્ય સામગ્રી સંક્રિતની દરેક વસ્તુઓ મોંઘી થઈ રહી છે ત્યારે વર્ષની શરૂઆતથી જ ખાદ્ય ખાદ્યતેલમાં ભાવ વધારા કરાઈ રહ્યો છે. ત્યારે ૨૦૨૪ની શરૂઆતથી ચોથીવાર સિંગતેલના ભાવમાં વધારો થયો છે. મે મહિનાની શરૂઆતમાં જ સિંગતેલના ભાવમાં વધારો જોઈકાયો છે. આજે ખૂલતા બજારમાં સિંગતેલના ભાવમાં ૧૦ રૂપિયાનો વધારો કરાયો છે. રાજકોટના તેલ

૧૫ કિલોના ડબ્બાનો ભાવ રૂ૫૬૫ રૂપિયા થયો
બજારમાં સિંગતેલમાં ૧૦ રૂપિયાનો વધારો થયો છે. ભાવ વધારા બાદ સિંગતેલનો ૧૫ કિલો ડબ્બાનો ભાવ રૂ૫૬૫ રૂપિયા થયો છે. તેલના વેપારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, હજુ એક અઠવાડિયા સુધી સિંગતેલના ભાવમાં વધ-ઘટ થવાની શક્યતા છે. મગફળીની આવક ઘટતા સિંગતેલના ભાવ વધ્યા છે. મગફળીની જે આવક છે તે સિંગદાણામાં ખપી જતી હોવાથી

પીલાણમાં નથી જતી. આ કારણે સિંગતેલ સતત મોંઘુ થતું જઈ રહ્યું છે. ગત વર્ષમાં તેલના ભાવોમાં સતત વધારા ઝીકાઈ રહ્યાં છે. જેને કારણે નાગરિકો પર મોંઘવારીનો માર પડી રહ્યો હતો. પરંતુ લાંબા સમયથી ખાદ્યતેલના ભાવ અંકુશમાં હતા. પરંતુ હવે ૨૦૨૪માં ફરી આ વધારો ચાલુ થયો છે. આ વર્ષમાં પહેલીવાર તેલના ભાવમાં વધારો ઝીકાયો છે. ત્યારે ખાદ્ય તેલમાં વધારો થતા ગ્રાહકો પર આ બોજો પડશે. તેનાથી ગુહિણીઓના બજેટને સીધી અસર પડશે.

પીલાણમાં નથી જતી. આ કારણે સિંગતેલ સતત મોંઘુ થતું જઈ રહ્યું છે. ગત વર્ષમાં તેલના ભાવોમાં સતત વધારા ઝીકાઈ રહ્યાં છે. જેને કારણે નાગરિકો પર મોંઘવારીનો માર પડી રહ્યો હતો. પરંતુ લાંબા સમયથી ખાદ્યતેલના ભાવ અંકુશમાં હતા. પરંતુ હવે ૨૦૨૪માં ફરી આ વધારો ચાલુ થયો છે. આ વર્ષમાં પહેલીવાર તેલના ભાવમાં વધારો ઝીકાયો છે. ત્યારે ખાદ્ય તેલમાં વધારો થતા ગ્રાહકો પર આ બોજો પડશે. તેનાથી ગુહિણીઓના બજેટને સીધી અસર પડશે.

અમદાવાદમાં ભાજપ વિરુદ્ધ ક્ષત્રિયોનું શક્તિ પ્રદર્શન

નરોડાથી વસ્ત્રાલ સુધીની ક્ષત્રિય ધર્મરથ યાત્રામાં “જય ભવાની, ભાજપ જવાની” ના નારા લાગ્યા

અમદાવાદ, તા.૫ રાજકોટ લોકસભાના ભાજપના ઉમેદવાર પરપોત્તમ રૂપાલાના ક્ષત્રિય સમાજ પરના નિવેદન બાદ શરૂ થયેલ વિવાદ ચૂંટણી પ્રચારના અંતિમ દિવસ સુધી યથાવત્ રહ્યો હતો. સમગ્ર રાજ્યમાં આ નિવેદનને લઈ ક્ષત્રિયોએ રેલીઓ, સભાઓ યોજી વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું ત્યારે અમદાવાદમાં નરોડા ખાતેથી શરૂ થયેલી ક્ષત્રિય ધર્મરથ યાત્રા નરોડા, કુષ્ઠાનગર, બાપુનગર, ખોખરા હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી થઈ અને સાંજે વસ્ત્રાલ ખાતે પૂર્ણ થઈ હતી. ધર્મરથયાત્રાનું ઠેર ઠેર સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. ક્ષત્રિય સમાજના હજારોની સંખ્યામાં ભાઈઓ

અને બહેનો જોડાયા હતા. આ ધર્મરથ યાત્રા ૭ કલાક સુધી યોજાઈ હતી. આ યાત્રામાં “જય ભવાની ભાજપ જવાની”ના નારા લગાવવામાં આવ્યા હતા. રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ઉમેદવાર પરપોત્તમ રૂપાલાએ આપેલા વિવાદસ્પદ નિવેદનને લઈને ક્ષત્રિય સમાજમાં ભારે રોષની લાગણી છે. ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા ઠેર ઠેર ધર્મરથ કાઢી ભાજપ વિરુદ્ધ પ્રચાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. આજે રવિવારે અમદાવાદના પૂર્વ વિસ્તારમાં ધર્મરથ યાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. સવારે નરોડાથી કેસરી ઝંડા સાથે બાઈકો અને ગાડીઓના કાફલામાં નીકળેલી આ યાત્રા શહેરના પૂર્વ

વિસ્તારમાં ફરી હતી. નરોડા ખોડિયાર ચોક(જય માતાજી ચોક)થી શરૂ થઈ નરોડા, કુષ્ઠાનગર, બાપુનગર, ખોખરા સંક્રિતના વિસ્તારોમાં ફરી વસ્ત્રાલ ખાતે સાંજે પૂર્ણ થઈ હતી. ખોખરામાં રાજપૂત સમાજ અને ક્ષત્રિય સમાજના ભાઈઓ બહેનો દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. બપોર બાદ ધર્મરથ યાત્રા બાપુનગરથી નીકળી રખિયાલ અજીત મીલ ચાર રસ્તા, ખોખરા અને હાટકેશ્વર તરફ આગળ વધી હતી. ખોખરા હાટકેશ્વર અને અમરાઈવાડી સંક્રિતના વિસ્તારોમાં રહેતા ક્ષત્રિય ભાઈઓ અને બહેનો દ્વારા ધર્મરથનું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું અને વધુમાં વધુ

ભાઈઓ-બહેનો આ યાત્રામાં જોડાયા હતા. સાંજે ચાર વાગ્યાની આસપાસ આ યાત્રા વસ્ત્રાલ પહોંચશે જ્યાં મોટી સંખ્યામાં મહિલાઓ દ્વારા તલવારરાસનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. કુષ્ઠાનગર ખાતે ક્ષત્રિય સમાજની બહેનો અને દીકરીઓ દ્વારા તલવાર રાસ કરવામાં આવ્યો હતો. ક્ષત્રિય સમાજની દીકરીઓ દ્વારા હાથમાં તલવાર લઈને શક્તિ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. આજે યોજાયેલી આ ક્ષત્રિય ધર્મરથ યાત્રાને ખૂબ જોરદાર પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. હજારો ક્ષત્રિયો આ યાત્રામાં જોડાયા હતા. ક્ષત્રિયો દ્વારા “જય ભવાની...ભાજપ જવાની”ના નારા લગાવવામાં આવ્યા હતા.

ભાજપનો સંકલ્પ મોંઘીની ગેરંટી

ફરી એક વાર મોંઘી સરકાર

કમળનું ખટન દબાવો ભાજપને જીતાડો